





Lucrările Comisiei mixte guvernamentale româno-libiene

La Bucuresti au inceput marți lucrările celei de-a treia sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-libiene de colaborare economică și tehnică...

PE SCURT, DIN ȚARĂ

CORESPONDENȚII „SCINTEII” TRANSMIT: TIMIȘ. La școlile profesionale de mecanici agricoli din Ortisoara, Biled și Lușei se pregătesc...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Cu prilejul editiei de primăvară a Tirgulului Internațional de la Leipzig, care se va desfășura între 14 și 21 martie...

CARNET CULTURAL

Sub genericul „Codul eticii și echității socialistă” călătorim în viața și activitatea cotidiană. În județul Bacău sînt organizate numeroase manifestări culturale-educative...

MARAMUREȘ. În pofida condițiilor nefavorabile create de această iarnă, constructorii maramureșeni lucrează în ritm intens pe santierelor noilor obiective economice și blocuri de locuințe...

ILFOV. În municipiul Giurgiu se află în construcție, între alte obiective edificare, un bloc-torn cu 20 de apartamente și două cu cîte 10 niveluri...

GALAȚI. Pentru economisirea timpului destinat cumpărăturilor, la Galați au fost înființate 10 case de comenzi în cadrul marilor magazine alimentare din cartierele Tișina, Aeroport, Dunărea, Măzema, Comenzile...

„ROMÂNIA-FILM” prezintă „BANCHET PENTRU AHILE” Producție a studioului Defa-Berlin. Regia: Roland Graf. Cu: Erwin Geschonneck, Elsa Grube-Deister.

Cronica zilei

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Gișan, a adresat telegrama de felicitare...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A KUWEITULUI

Alteței Sale Șeicul SABAH AL-SALEM AL-SABAH Emirul Statului Kuweit. Aniversarea Zilei naționale a Kuweitului îmi oferă plăcutul prilej de a transmite călduroase felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Șeicul JABER AL-AHMED AL-SABAH Prim-ministru al Kuweitului

Cu ocazia Zilei naționale a Kuweitului, am plăcerea de a adresa guvernului român și al meu personal, felicitări pentru fetele dumneavoastră...

MANEA MĂNESCU Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Insula de oțel de la Shuaiba

Priviligiile călătorilor ce descind pentru prima oară pe meșteșugurile emiratului din extremitatea nordică a zonei Golfului sînt invariabil reținute de orizontul înroșit de flăcări...

NOTE DE DRUM

este reinjectată pentru menținerea presiunii zăcămintelor petroliere sau este folosită drept combustibil pentru producerea de energie electrică și pentru uzinele de desalinizare a apei de mare.

Crăciun IONESCU

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Gișan, a primit o telegramă de mulțumire din partea președintelui Adunării Populare a Republicii Populare Albania...

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macoveșcu, a transmis o telegramă de felicitare ministrului afacerilor externe al Republicii Volta Superioară...

ALBA. În ultimii ani, rețeaua de înălțare a municipiului Alba Iulia s-a dezvoltat și modernizat prin înființarea unor noi unități școlare, laboratoare, ateliere, internate.

IALOMITA. În județul Ialomița continuă acțiunea de colectare a deșeurilor. În perioada care a trecut din acest an, membrii organizației județene a U.P.C. au prelat pe punctele de colectare...

SATU-MARE. De cîteva zile, angajații de la I.J.L.L. „Mai” din Satu-Mare au la dispoziție o spațioasă cantină, dotată cu utilaje și mobilier realizat în întreprindere.

Modernizarea rețelei comerciale la Fălcițeni. În cadrul amplei acțiuni inițiate în județul Suceava de dezvoltare și modernizare a rețelei comerciale, orașul Fălcițeni se înscrie cu rezultate importante.

PRONOSPORT CÎȘTIGURILE CONCURSULUI DIN 22 FEBRUARIE 1976. Categoria I (12 rezultate): 16,70 variante a 6,74 lei.

SPORT

SCHI Competiții de masă la Păltiniș și Moșoaș. Timp de patru zile, pitoreasca stațiune Păltiniș a găzduit finalele celei de-a III-a ediții a „Cupei tineretului” la schi...

Succese ale sportivilor noștri. Marele maestru român Florin Gheorghiu s-a clasat pe locul al treilea în turneul internațional de șah de la Malaga...

ÎN CITEVA RÎNDURI HOCHET. Între 28 februarie și 4 martie, la patinoarul „23 August” din Capitală și la cel din Ploiești se vor desfășura întrecerile tradiționale ale competiției internaționale de hochei pe gheață „Cupa F.R.H.”.

HANDBAL. Selecționata masculină de handbal a Norvegiei a întâlnit la Holmestrand echipa Angliei într-un meci pentru preliminariile turneului olimpic. Gazda de la domiciliu a avut victoria cu câștigul scor de 41-7 (20-3).

RASFOIND PRESA STRAINĂ

„U. S. NEWS AND WORLD REPORT”

Energie din reziduuri. În multe orașe americane are loc, în momentul de față, o acțiune pe scară largă de transformare a reziduurilor industriale și menajere în energie...

„In multe orașe americane are loc, în momentul de față, o acțiune pe scară largă de transformare a reziduurilor industriale și menajere în energie...

intrat în probe tehnologice în orașul Charleston (Virginia de Vest). Ea va funcționa pe principiul furnalelor și va produce gaze fierbinți, care pot înlocui gazele naturale în producția industrială.

Am crezut că cel puțin ultimul accident a reanimat jaurul spiritului critic, a ridicat temperatura exigențelor...

Un alt tip de uzină se construiește în districtul San Diego (California): din fiecare tonă de reziduuri solide se va obține un baril (159 l) de combustibil lichid...

Am crezut că cel puțin ultimul accident a reanimat jaurul spiritului critic, a ridicat temperatura exigențelor...

Sint în curs de elaborare și alte proiecte de construire a unor uzine de reciclare a deșeurilor industriale și resturilor menajere.

Între concretul abaterii și abstractul dezbaterei

La 29 februarie, tragere excepțională Pronoexpres-Olimpic

Începând de luni, 23 februarie, și pînă la 28 februarie, Administrația de stat Loto-Pronosport a pus în vânzare bilete de participare la trageri excepționale Pronoexpres-Olimpic din 29 februarie...

Urmare din pag. 1) mai multe bancnotele de cîteva ori prin degetele tremurînde și deșezăle misterului. Din grabă — din graba beneficiarilor — crezuse că le înmînașă un mandat...

vremea

Ieri în țară: Vremea a fost în general frumoasă și ușoară. Cerul în unele părți era cu nori scurți și albi. În nord-vestul Munteniei, unde înnoieră în zilele noastre...

plăce vreddă cu ideea că n-are ce se reproșa. Nu fapte scandaloase trebuiau să facă parte din dezbaterile adunării de la Brabova...

Între concretul abaterii și abstractul dezbaterei

C.E.C. În cadrul unei sume mari mari. Mult mai mari. În ziua aceea. Inclusiv bani dobîndiți prin păcăleala altuia. Iar libertul rusinii era în discuție...

Între concretul abaterii și abstractul dezbaterei

ședințe, despre unul — vinovat de o neglijență statutară (dar care mai fusese discutat și sancționat cu o lună înainte), despre un altu care și-ar fi părășit soția.

